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                                                             Школьная газета для учителей, учащихся и их родителей
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Ну, что ж, вот и прошел первый месяц школьной учебы. Многие учащиеся уже адаптировались к школьным денькам, а некоторые до сих пор не могут осознать, что сейчас школьная пора и она будет длиться до самого мая. Но, вот уже приближается октябрь, а значит, наступает такой школьный светлый праздник   День учителя. В этот школьный день мы делаем много разных вещей. Например, традиционный день самоуправления «Даешь власть!», концерт, посвященный празднику, да мало ли сюрпризов и поздравлений ожидает УЧИТЕЛЯ в этот радостный день!  Так же традиционно в День учителя мы вручаем учителям спецвыпуск школьной газеты «Девятка». Но на этот раз мы решили сделать её чуточку поинтереснее. Ну что ж, заинтригованы?


Мы решили взять интервью у двух учителей. И выбор пал на Шустову Елену Викторовну и Киселеву Инну Сергеевну. Почему на них?- спросите вы. Потому что ученик, который брал у них интервью и сдает по их предметам ОГЭ, хочет втереться к ним в доверие… 

       Вопросов было всего семь. Одни вопросы касались личной жизни учителей, другие сложные, требующие размышления, а третьи -  так, между прочим. Так что характер вопросов был разный. Первой жертвой нашего интервью стала  учитель истории и обществознания уважаемая Инна Сергеевна.  Сначала она была удивленна такой неожиданной просьбой, но потом сразу же согласилась дать интервью. Взяла вопросы, подумала над ними где-то минуты две и начала отвечать:
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- Мечтали ли вы, Инна Сергеевна, стать учителем с детства?                                   

- Нет, не мечтала. Я мечтала стать врачом. Все мои рисунки в детском садике, все мои игры сводились как раз к таким медицинским изысканиям. Ну вот, по большому счету не жалею об этом.

- Что сподвигло вас стать учителем? 

- Сложно сказать. Какой-то такой жизненной ситуации, которая однозначно дала  бы ответ на вопрос, что я должна пойти в педагогику или пойти  работать в школу,  не было. Просто решила пойти в педагогический университет. Я не задумывалась об этом.

- Почему вы до сих пор, остаетесь работать в школе, не смотря на маленькую заработную плату?

- Ну, наверное, за летние каникулы успеваешь отдохнуть и уже к августу понимаешь, не хватает драйва какого-то, не хватает школьной жизни. Хотя потом жутко злишься на то, что все это опять заново начинается. Но, тем не менее, все равно какая-то потребность  в этом есть, потребность в том, чтобы кому-то помочь, что-то объяснить, надоумить, направить энергию ученика в нужное русло. Вообще не хватает всей этой школьной атмосферы в жизни. Поэтому, наверное, и не ушла.

- Как вы думайте, на кого вы оставляете нашу страну, ведь ваше поколение хороших советских преподавателей уйдет, а кто придет взамен?

- Ну, я думаю, что у нас и сейчас есть и парни, и девушки, которые идут целенаправленно работать в школу. Может быть, нашей школе не очень повезло. Как-то в нашу школу не стремится идти работать  молодое поколение. Но,  тем не менее,  молодые педагоги есть, и молодые специалисты есть. Конечно, где-то немного страшновато: у самой  ребенок еще маленький, и ему еще учиться! И понимаю, что учителя приходят к такому возрасту, что подумывают о заслуженном отдыхе, а молодых специалистов не особенно много. Ну, наверное, паниковать уж точно  не нужно. 

Вдруг государство поможет, может быть, какой-то уровень осознания придет к тем молодым педагогам,  которые все-таки  приходят в школу. Сложный на самом деле вопрос. 
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- Как привлечь наше поколение на работу учителями? 

- Конечно, Дмитрий Анатолиевич Медведев говорит: «По призванию учителя работают; если кому-то не нравится что-то, то в бизнес могут пойти». Но я думаю, что для многих учителей финансовая составляющая далеко не последняя. Да, конечно, люди, которые работают в школе, явно не просто так пришедшие с улицы. Они не просто так пришли работать с детьми -  это ответственная, сложная работа, но  у них должна быть материальная заинтересованность. Поэтому, наверное, одна из первых составляющих  - это финансовая: заработная плата,  хорошая, достойная,  особенно  у молодого специалиста. Ну, и, наверное, какое-то дополнительное стимулирование. Как вариант - попытка активизации молодежи, хотя она и сейчас проходит. Даже не знаю… Сразу в голову приходит увеличение заработной платы. Может, потому ,что у нас она маленькая?

- Раскройте нам великую тайну нашей школы, что все-таки происходит в  учительской? 

- В учительской очень часто меняются журналы. Там как-то мало учителей, потому что мало классов. В этом кабинете достаточно активно происходят обсуждения за закрытыми дверями. Чтоб никто не подслушивал, ведь это секретная информация. Ну, вообще на этом все.
- Вопрос, интересующий любого школьника. Были ли у вас плохие оценки, то есть двойки и тройки, по предмету, который вы сейчас преподаете? 

- Нет, по предмету,  который сейчас преподаю, у меня не было двоек и троек. У меня вообще не было двоек, тройки иногда  проскальзывали, но не часто. По моим преподаваемым предметам у меня были только пятерки. У меня в аттестате было четыре четверки, а остальные все пятерки, так что плохими оценками похвастаться не могу…

 Не правда ли, похвально? Инна Сергеевна всегда была и будет на высоте. Эх… Нам бы так…

Мы бы еще попытали нашего главного историка школы, но ОЧЕНЬ удачливый репортер (а это я) заставил её дать интервью, когда она спешила к надомнику. Так что не будем останавливаться на достигнутом и поскорее перейдем к  интервью с  Еленой Викторовной. С ней все прошло не так гладко. Сначала она строго отказала нашему репортеру. Я принялся уговаривать её, и лишь после обещания сдать ОГЭ по географии на 5 она согласилась. Взяв все вопросы,   она за минуту смогла ответить на них без обиняков, чтобы наш корреспондент не «мучил» ее и себя. Ну что ж,  желание учителя - закон для ученика. Вот ее ответы:

- Я никогда не мечтала быть учителем и работать в школе. Скорее всего, это было просто стечение обстоятельств. Потому что в экономический институт я уже не хотела поступать, а мама сказала: «Иди на географию, потому что в географии никогда ничего не изменяется, потому что не нужно столько тетрадей проверять, как на русском языке и литературе». И тогда выучилась и стала учителем географии. В школе у нас географию вел учитель мужчина, но я хочу сказать, что не очень интересно. Мы из урока в урок по курсу экономическо-социальная география мира постоянно заполняли таблицы по всем странам мира. А мне вспоминается первый учитель по географии. Наверное, такая же, как я, которая постоянно махала руками и показывала, как поднимаются теплые воздушные массы, опускаются холодные и т.д. 
Почему в школу не приходят молодые учителя? Не знаю. Потому что в то время  в педагогический институт и медицинский институт шли лишь те, которые хорошо учились в школе. Поэтому у нас большинство учителей нашего поколения в аттестате об окончании школы имели хорошие и отличные оценки. Почему сейчас не идут в школу? Потому, что профессия учителя не востребована, потому что это не престижно. Так я думаю. 

Что происходит в учительской? То, что и всегда. Мы, помимо школы  и в обыкновенной обыденной жизни остаемся учителями. И каждый раз обсуждаем не очень хороших учеников, которые плохо ведут себя на всех уроках. Мы думаем о том, как сделать в классе так, чтобы урок был интересный, чтобы дети слышали и понимали нас. А еще, поскольку мы в основном женщины,  в нашем коллективе мы делимся вкусными и простыми домашними рецептами.

 Это интервью Елены Викторовны, конечно, отличается от интервью Инны Сергеевны. Но в этом и плюс   - у двух людей не может быть одинакового мнения. А вот что расстроило меня и, наверное, любого школьника, так это то, что у учителей не было плохих оценок. А я так хотел сенсации! Ладно, что-то я снова отхожу от темы. Надеюсь, что эти интервью были полезны и вам, учителям,  и нам, ученикам. Лично нам было приятно услышать ответы наших любимых учителей Инны Сергеевны и Елены Викторовны. 

А так  мы любим всех-всех наших учителей и желаем им всего наилучшего! С предстоящим Днем учителя, девятая школа!            



                                                          Султанов Азизбек, 9а класс
С Днём Учителя!

Просветителя,

Воспитателя

И Укротителя!

 
Всех Жалетеля,

Обо всём Напоминателя,

На уроках Будителя,

По жизни Путеводителя!

 
За эти мытарства Вам наша ЛЮБОВЬ!

Желаем здоровья, любви…

Вновь и вновь!

 Одной из самых уважаемых и одновременно трудных считается работа педагога. Особенно в России, где зарплата  школьных учителей  оставляет желать лучшего. Для детей учитель является значимой фигурой, обязанной обучать не только школьным премудростям, но и жизненным. Хороший наставник может найти подход к каждому ребёнку, увлечь своим предметом, научить уважать своих одноклассников.  И нам, ученикам девятой, конечно, понятно, что наши учителя соответствуют абсолютно той высокой мерке, которую когда-то сформулировали великие. Проверьте сами: все сходится!



Учителя, которым дети обязаны воспитанием, почтеннее, чем родители: одни дарят нам только жизнь, а другие — добрую жизнь. (Аристотель)


Как важен, велик и священен сан воспитателя: в его руках участь целой жизни человека.
Ученик никогда не превзойдёт учителя, если видит в нём образец, а не соперника.
 (Виссарион Григорьевич Белинский)


Учитель, если он честен, всегда должен быть внимательным учеником.

 (Максим Горький)

Твой учитель не тот, кто тебя учит, а тот, у кого учишься ты. (Ричард Бах)


Учитель работает над самой ответственной задачей — он формирует человека. Педагог — это инженер человеческих душ. (Михаил Иванович Калинин)
Им вручена превосходная должность, выше которой 
ничего не может быть под этим солнцем.
 Вечным законом да будет: 
учить и учиться всему через примеры, 
наставления и применение на деле. 
                                                                    (Ян Амос Коменский)
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