Уважаемые обучающиеся школы и их родители!
Предлагаем вашему вниманию перечень олимпиад школьников на 2020-2021 уч.год, в которых школьники могут принять участие.
Обращаем ваше внимание, что дипломанты олимпиад, включенных в Перечень олимпиад, имеют льготы при поступлении в ВУЗы:
· Для победителей и призеров олимпиад школьников возможен прием без вступительных испытаний на обучение по программам бакалавриата/специалитета по специальностям и(или) направлениям подготовки, соответствующим профилю олимпиады;
· Максимальный балл ЕГЭ по общеобразовательному предмету, соответствующему профилю олимпиады школьников.
Воспользоваться льготой поступления без вступительных испытаний можно только в одном ВУЗе и только на одном направлении подготовки. Чтобы использовать эту льготу дипломант должен подтвердить свой результат, сдав ЕГЭ по соответствующему предмету не  ниже, чем на 75 баллов.
Решение о праве использования результатов олимпиад, включенных в Перечень,  принимает ВУЗ.

Обучающиеся Смоленской области, являющиеся победителями и призерами муниципальных, региональных, межрегиональных, всероссийских, общероссийских, международных олимпиад, конкурсов, смотров, фестивалей, выставок, первенств (чемпионатов), спортивно-массовых мероприятий,, могут претендовать на получение путевок в ФГБОУ «Международный детский центр «Артек»», ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Орленок»», ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Смена»».
С Положениями о порядке подбора и направления детей в детские центры можно ознакомиться на официальном сайте Департамента Смоленской области по образованию и науке  (edu67.ru)  в разделе «Одаренные дети».
