На территории Смоленской области стартовал ежегодный Всероссийский проект по ранней профессиональной ориентации для обучающихся 6-11 классов общеобразовательных организаций «Билет в будущее».
Напомним, проект «Билет в будущее» реализуется по поручению Президента Российской Федерации В.В. Путина и входит в паспорт федерального проекта «Успех каждого ребенка» в рамках национального проекта «Образование», при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации.
Проект «Билет в будущее» проходит на территории Смоленской области в течении четырех лет. В 2018 году в проекте принял участие 501 школьник, в 2019 году – 1845, в 2020 году – около 2000.
В 2021 году в рамках реализации проекта «Билет в будущее» более 3000 Смоленских школьников смогли не только погрузиться в мир профессий, получить информацию о востребованных специальностях, но и получить практические рекомендации по построению дальнейшей траектории обучения. 
В 2022 году профориентационные мероприятия планируются провести более чем для 4000 ребят. В этом им помогут 75 педагогов-навигаторов от региона, которые пройдут обучение в рамках программы повышения квалификации. 
 Реализация проекта «Билет в будущее» в 2022 году пройдет с 1 апреля по 12 декабря, по следующим этапам:
· Регистрация на платформе. В рамках проекта участники пройдут онлайн-диагностику, определяющую их склонности, жизненные установки, уровень осознанности и готовности к профессиональному самоопределению.
· В рамках Всероссийской профориентационной недели педагоги-навигаторы, прошедшие обучение по программе повышения квалификации, проведут для участников проекта Всероссийский профориентационный урок, продолжительность которого составит 40-60 мин.
· [bookmark: _GoBack]Кроме этого, подростки приступят к участию в профессиональных пробах, где каждый получит возможность на практике проверить свои силы, получат оценку результата и обратную связь с рекомендациями по дальнейшему развитию.
· По итогам участия в мероприятиях на цифровой платформе проекта образуется информационный след подростов. На его основе система сформирует рекомендации по построению индивидуальной образовательной траектории.  
Стоит отметить, что платформа, на которой реализуется проект bvbinfo.ru — имеет открытый и закрытый контур. Открытый сегмент доступен для всех желающих (ученикам всех классов, родителям, специалистам). В нем открыты следующие разделы: «Примерочная профессий» и «Профессии будущего».
Для родителей в рамках проекта открыт специальный раздел со статьями и профориентационными тестами, которые покажут наличие/отсутствие конфликта интересов между ожиданиями родителей и устремлениями детей.
Кроме этого на официальном сайте проекта по ранней профориентации «Билет в будущее» любой желающий может ознакомиться с каталогом профессий: https://bvbinfo.ru/catalog.

