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Уважаемые руководители!

Департамент Смоленской области по образованию и науке (далее – Департамент) сообщает о том, что в период с 1 апреля по 12 декабря 2022 года на территории Смоленской области пройдет Всероссийский проект по ранней профессиональной ориентации для обучающихся 6-11 классов общеобразовательных организаций «Билет в будущее» (далее – Проект). 

Департамент просит определить ответственное лицо за реализацию Проекта на территории муниципального образования (Приложение 2) и предоставить списки педагогов-навигаторов (Приложение 3) с учетом критериев, изложенных в приложении 1. Запрашиваемую информацию необходимо направить на электронный адрес: lifenavi@yandex.ru  в срок до 12 апреля 2022 года с пометкой в теме письма «Билет в будущее. Списки. Наименование образовательной организации/городской округ/муниципальный район».

Контактное лицо Регионального оператора – Бочкарева Ирина Михайловна, начальник отдела профориентационного сопровождения и содействия трудоустройству Центра, тел.: (4812) 38-43-74.

Заместитель

начальника Департамента                                                                      Е.В. Михалькова
Исп. Швитова Наталья Сергеевна
(4812) 29-27-45

Приложение 1
Всероссийский проект по ранней профессиональной ориентации 
для обучающихся 6-11 классов общеобразовательных организаций
«Билет в будущее»

Всероссийский проект по ранней профессиональной ориентации для обучающихся 6-11 классов общеобразовательных организаций «Билет в будущее» (далее – Проект «Билет в будущее») реализуется по поручению Президента РФ В.В. Путина и входит в паспорт федерального проекта «Успех каждого ребенка» в рамках национального проекта «Образование», при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации.

Целью Проекта «Билет в будущее» является формирование осознанности и готовности к профессиональному самоопределению обучающихся 6-11 классов.

Региональным оператором Проекта «Билет в будущее» является Региональный сетевой ресурсный центр профориентации и жизненной навигации (далее – Центр).

Сайт Проекта «Билет в будущее»: bvbinfo.ru

В рамках Проекта «Билет в будущее» предусмотрено проведение комплекса мероприятий:

1-й этап - c 01.04.2022 г. по 16.05.2022 г.

Регистрация на платформе bvbinfo.ru не менее 75 педагогов-навигаторов в рамках образовательной программы (курсов повышения квалификации) Проекта «Билет в будущее» на территории Смоленской области (педагоги – навигаторы осуществляют регистрацию самостоятельно на сайте Проекта «Билет в будущее»: bvbinfo.ru после утверждения кандидатуры и получения личных логинов и паролей).
2-й этап - c 01.04.2022 г. по 03.10.2022 г.

- Регистрация на платформе bvbinfo.ru не менее 4 500 обучающихся 6-11 классов в рамках образовательной программы Проекта «Билет в будущее» на территории Смоленской области (педагог – навигатор производит регистрацию не менее 70 обучающихся 6-11 классов из своей образовательной организации на сайте Проекта «Билет в будущее»: bvbinfo.ru).

- Обучение в рамках программы повышения квалификации не менее 75 педагогов-навигаторов от Смоленской области (обучение пройдет в онлайн – формате).

3-й этап - с 01.04.2022 г. по 25.10.2022 г.

Сбор оригиналов согласий по обработке персональных данных (в печатном виде) педагогов – навигаторов и обучающихся 6-11 классов, прошедших регистрацию на сайте Проекта «Билет в будущее»: bvbinfo.ru. Оригиналы согласий по обработке персональных данных необходимо будет передать до 25 октября 2022 года в Центр по адресу: г. Смоленск, ул. Маршала Жукова, д.21.
4-й этап - с 01.04.2022 г. по 25.11.2022 г.
- Прохождение онлайн-диагностики и участие во Всероссийских профориентационных уроках не менее 4 500 обучающихся 6-11 классов (педагог – навигатор обеспечивает прохождение онлайн-диагностики и участие во Всероссийских профориентационных уроках не менее 70 обучающихся 6-11 классов из своей образовательной организации).
- Прохождение профессиональных проб не менее 865 обучающихся 6-11 классов. Профессиональные пробы предусмотрены как в очном, так и в онлайн – формате (педагог – навигатор обеспечивает прохождение профессиональных проб 10-20 обучающихся 6-11 классов из своей образовательной организации).
5-й этап -с 25.11.2022 по 12.12.2022.

Подготовка и сдача отчетных документов и материалов по итогу реализации Проекта «Билет в будущее» на территории Смоленской области. 

В рамках Проекта «Билет в будущее» важную роль занимает педагог-навигатор.

 Педагог-навигатор (ответственный за профессиональную ориентацию обучающихся в образовательной организации) – специалист, непосредственно осуществляющий педагогическую поддержку обучающихся в процессе формирования и дальнейшей реализации их индивидуальных образовательно-профессиональных траекторий. 

В качестве педагогов-навигаторов могут выступать педагогические работники основного и среднего общего образования, дополнительного образования, не принимавшие участие в Проекте «Билет в будущее» в 2021 году.

В рамках реализации проекта каждый педагог-навигатор сопровождает не менее 70 обучающихся 6-11 классов из своей образовательной организации. Квота для каждого педагога – навигатора будет установлена позже и выслана дополнительно.
При формировании списков педагогов-навигаторов от образовательных организаций – участников Проекта «Билет в будущее», рекомендовано руководствоваться следующими критериями:

1. Практический опыт работы в профориентационной или воспитательной деятельности с обучающимися 6-11 классов.
Опыт разработки и реализации практических мероприятий (программ, проектов, тренингов), направленных на решение воспитательных, развивающих и образовательных задач. 

2. Опыт участия в федеральных/региональных программах, конкурсах или проектах, связанных с профориентационными или воспитательными практиками.
Опыт сопровождения учащихся (проектных команд) и/или личное участие педагога в мероприятиях различного уровня.

3.  Участие в профессиональных конкурсах, инновационных образовательных программах, проектах.
Опыт участия в профессиональных проектах, направленных на повышение мастерства и совершенствование компетенций.

4. Наличие авторских программ, проектов, методик по работе с обучающимися 6-11 классов.
Опыт в разработки и реализации авторских программ/методик, имеющих положительных отзыв от профессионального сообщества.

5. Опыт работы со школьниками разной возрастной категории и структурными подразделениями образовательной организации.
Опыт взаимодействия и организации образовательного пространства для обучающихся 6-7 классов, 8-9 классов, 10-11 классов. Успешный опыт коммуникации со специалистами из разных структурных подразделений как в рамках образовательной организации, так и за ее пределами (социальное партнерство).

Преимущество для участия в программе специалистов с психолого-педагогическим образованием или владеющих психолого-педагогическими технологиями, необходимыми для работы с разными возрастными категориями обучающихся.

Специалист, рекомендованный для участия в проекте, после зачисления на образовательную программу может сформировать кросс-функциональную команду из своей образовательной организации для решения профориентационных задач в рамках проекта «Билет в будущее». При этом удостоверение о повышении квалификации получает только зачисленный на программу педагог. 
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